

## Tudós fórum

### KITÜNTETÉSEK MÁRCIUS 15. ALKALMÁBÓL

A Parlamentben a március 15-i nemzeti ünnep alkalmából rendezett ünnepélyes díjátadón az MTA tagjai és doktorai közül számosan vehettek át magas állami kitüntetést.

Munkássága elismeréséért  
SZÉCHENYI-DÍJAT kapott

**Andrásfalvy Bertalan** néprajzkutató, az MTA doktora,  
**Fehér M. István** filozófiatörténész, az MTA levelező tagja, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar Filozófiai Intézetének egyetemi tanára,  
**Fülöp Ferenc** vegyész, az MTA levelező tagja, a Szegedi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Kar Gyógyszerkémiai Intézetének tanszékvezető egyetemi tanára,  
**Hegedűs István**, az MTA doktora, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Hidak és Szerkezetek Tanszékének professor emeritusa,  
**Kéri György** biokémikus, az MTA doktora,  
**Kosztolányi György** orvos, az MTA rendes tagja,  
**Kovács András** szociológus, az MTA doktora, a Közép-európai Egyetem (CEU) tanára,  
**Mezei Ferenc**, az MTA rendes tagja, az MTA Wigner Fizikai Kutatóközpont tudományos tanácsadója,

**Paládi-Kovács Attila** etnográfus, az MTA rendes tagja, az MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont Néprajztudományi Intézetének professor emeritusa,  
**Perner Ferenc** állami díjas orvos, az MTA doktora, a Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar Transzplantációs és Sebészeti Klinika professor emeritusa,  
**Pintz János** matematikus, az MTA rendes tagja, az MTA Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet kutatóprofesszora,  
**Varga Csaba**, az MTA doktora, az Akadémia Társadalomtudományi Kutatóközpont Jogtudományi Intézete és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem professor emeritusa.  
(megosztva) **Oszlányi Gábor**, az MTA Wigner Fizikai Kutatóközpont Szilárdtestfizikai és Optikai Intézet tudományos tanácsadója, az MTA doktora és **Sütő András**, az MTA Wigner Fizikai Kutatóközpont Szilárdtestfizikai és Optikai Intézet fizikusa, az MTA doktora,  
**Eőszé László** Erkel Ferenc-díjas zenetörténész, a Magyar Művészeti Akadémia rendes tagja, a zenetudomány kandidátusa,

**Halmos Béla** népzene-kutató, előadóművész, a Magyar Művészeti Akadémia levelező tagja, a zenetudomány kandidátusa, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem oktatója,  
**Marosi Miklós** Ybl Miklós-díjas építész, a Magyar Művészeti Akadémia rendes tagja, a KÖZTI Zrt. főépítésze.

**Nagy Ferenc** Széchenyi-díjas biológus, az MTA levelező tagja, az MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpont Növénybiológiai Intézet tud. tanácsadója, igazgatóhelyettese,  
**Tőke László** állami díjas vegyész-mérnök, az MTA rendes tagja, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Szervezmé-  
mia és Technológia Tanszék professor emeritusa.

A MAGYAR ÉRDEMREND NAGY-  
KERESZTJE kitüntetésben részesült

**Szemerédi Endre** Abel-díjas matematikus, az MTA rendes tagja, az MTA Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet professor emeritusa.

A Magyar Tudományos Akadémia székházában március 15-e alkalmából Magyarország köztársasági elnöke által adományozott elismeréseket adott át **Pálinkás József**, az MTA elnöke.

A MAGYAR ÉRDEMREND  
TISZTIKERESZTJÉT kapta

MAGYAR ÉRDEMREND  
KÖZÉPKERESZTJE A CSILLAGGAL  
kitüntetést kapott

**Bihari Mihály**, az MTA doktora, az Alkotmánybíróság volt tagja.

**Barna B. Péter**, az MTA doktora, az MTA Természettudományi Kutatóközpont professor emeritusa,  
**Hajdú Zoltán**, az MTA doktora, az MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont Regionális Kutatások Intézetének tudományos tanácsadója,  
**Jolánkai Géza**, az MTA doktora, a Debreceni Egyetem tanára, a Környezetvédelmi és Vízgazdálkodási Kutatói Intézet Nonprofit Kft. (VITUKI) tudományos tanácsadója,  
**Korompay H. János**, az MTA doktora, az MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont tudományos főtanácsadója,  
**Kovács L. Gábor**, az MTA rendes tagja, a Pécsi Tudományegyetem Laboratóriumi Medicina Intézetének és Diagnosztikai Intézetének egyetemi tanára,  
**Oláh Edit**, az MTA levelező tagja, az Országos Onkológiai Intézet Molekuláris Genetikai Osztály osztályvezetője,

A MAGYAR ÉRDEMREND  
KÖZÉPKERESZTJE  
kitüntetést vehette át

**Acsády György**, az MTA doktora, a Semmelweis Egyetem Ér- és Szívsebészeti Klinika volt igazgatója, egyetemi tanár,  
**Kilián István** irodalomtörténész, az MTA doktora, a Miskolci Egyetem professor emeritusa,  
**Kozák Imre** Széchenyi-díjas gépészmérnök, az MTA rendes tagja, a Miskolci Egyetem professor emeritusa,

**Szökefalvi-Nagy Zoltán**, a fizikai tudomány doktora, az MTA Wigner Fizikai Kutatóközpont Részecske- és Magfizikai Intézet volt igazgatója,

**Utasi Ágnes**, az MTA doktora, a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar Szociológia Tanszékének nyugalmazott egyetemi tanára.

•

**A MAGYAR ÉRDEMREND  
LOVAGKERESZTJÉT** kapta

**Balogh Margit**, a történettudomány kandidátusa, az MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont tudományos főmunkatársa,

**Kulcsár Béla**, a műszaki tudomány kandidátusa, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem professzora,

**Mészáros Sándor**, a fizikai tudomány kandidátusa, az MTA Atommagkutató Intézet főosztályvezetője.

•

**Balog Zoltán**, az emberi erőforrások minisztere nemzeti ünnepünk alkalmából, a köztársasági elnök megbízásából magas állami kitüntetések adott át.

A MTA tagjai és doktoraik közül **MAGYAR ÉRDEMREND TISZTIKERESZT** (polgári tagozat) kitüntetést kapott

**Adamik Tamásné Jászó Anna**, az MTA doktora, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar Magyar Nyelv-tudományi és Finnugor Intézet ny. egyetemi tanára,

**Baláspiri Lajos**, az MTA doktora, a Szegedi Tudományegyetem Orvosi Vegytani Intézet címzetes egyetemi tanára,

**Blazovich László**, az MTA doktora, a Csongrád Megyei Levéltár ny. igazgatója, a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Európai Jogtörténeti Tanszék egyetemi tanára,

**Bollobás Enikő** irodalomtörténész, az MTA doktora, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar Amerikanisztikai Tanszék egyetemi tanára,

**Fekete György** genetikus, gyermekgyógyász, az MTA doktora, a Semmelweis Egyetem II. sz. Gyermekklinika igazgatója, egyetemi tanár,

**Font Márta**, történész, az MTA doktora, a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar Középkori és Koraijkori Történeti Tanszék tanszékvezető egyetemi tanára,

**Michaletzky György**, az MTA doktora, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar Matematikai Intézet tanszékvezető egyetemi tanára,

**Sebestyén Zoltán** matematikus, az MTA doktora, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar Matematikai Intézet egyetemi tanára,

**Vertse Tamás**, az MTA doktora, a Debreceni Egyetem Informatikai Kar professor emeritusa, az MTA Atommagkutató Intézet tudományos tanácsadója,

**Winkler Gábor**, az MTA doktora, a Fővárosi Szent János Kórház II. sz. Belgyógyászati Osztály osztályvezető főorvosa.

•

Jedlik Ányos-díjjal ismerték el az MTA két tagjának munkásságát. A kimagaslóan sikeres feltalálói tevékenység, valamint a kiemelkedő színvonalú és hatékonyságú iparjogvédelmi munkásság elismerésére szolgáló Jedlik Ányos-díjjal ismerte el a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala a március 15-i nemzeti

ünnep alkalmából mások mellett az MTA két tagjának munkásságát. A díjakat Bendzsel Miklós, a hivatal elnöke adta át.

**JEDLIK ÁNYOS-DÍJBAN** részesült

**Szépvolgyi János** okleveles vegyész mérnök, az MTA doktora, egyetemi tanár, az MTA Természettudományi Kutatóközpont főigazgató-helyettese, az Anyag- és Környezetkémiai Intézet igazgatója.

**HONORIS CAUSA  
JEDLIK ÁNYOS-DÍJBAN** részesült

**Gyulai József**, az MTA rendes tagja, az MTA Természettudományi Kutatóközpont Műszaki Fizikai és Anyagtudományi Intézetnek Széchenyi-díjas kutatóprofesszora, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem professor emeritusa.

Minden kitüntetettnek szeretettel gratulál a szerkesztőség

